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Моя передвиборча програма «МАЙБУТНЄ КОЛЕДЖУ - ВИКЛИКИ 

СЬОГОДЕННЯ» ставить в центр освітнього процесу створення середовища з метою 

формування особистості здобувача освіти, ствердження та вдосконалення 

особистості викладача і працівника через забезпечення належних умов для кожного – 

навчання одних та вагомих можливостей інших.  

Вже 9 років наш коледж перебуває в структурі Івано-Франківського 

національного технічного університету нафти і газу. Багато це чи мало? В 

історичному аспекті – мить, в реальності непростий період становлення навчального 

закладу і плідної праці персоналу та студентів в період Революції гідності, АТО, ООС, 

пандемії Covid-19, під час повномасштабного вторгнення російської федерації і гідне 

протистояння цим викликам, адаптація до роботи в екстремальних умовах, що робить 

честь нашому колективу.  

Перед нами в майбутньому - відновлення зруйнованої інфраструктури, 

розбудова повоєнної України. А це створює нові виклики для всіх і для освіти в тому 

числі та вимагає нових підходів, нових пріоритетів, формування сучасних 

компетенцій і надихає та мотивує нас разом з Університетом для послідовних та 

системних дій, реалізація яких потребує: 

- модернізації матеріально-технічної бази – облаштування нового 

комп’ютерного класу, встановлення вікон, облаштування нової аудиторії 

Менеджменту; 

- вдосконалення комунікації в системі «студент – викладач» шляхом розвитку 

студентського самоврядування та роботи профспілкового бюро; 

- створення умов для відкриття нових освітньо-професійних програм, що 

відповідають потребам сьогодення; 

- активізації співпраці з випусковими кафедрами Університету, що співзвучні 

з спеціальностями нашого закладу освіти; 

- сприяння підвищенню педагогічної майстерності викладачів через курси 

підвищення кваліфікації, стажування, участь в конференціях, тижнях циклових 

комісій, відкритих заняттях; 

- з метою підготовки конкурентоспроможного фахівця підвищення фахового 

рівня студента шляхом вдосконалення методів та засобів навчання, фрагменту 

практичної підготовки, залучення студентів до гурткової роботи, стимулювання 

участі в конкурсах, олімпіадах, конференціях. 

Програмні завдання: 

 Зміцнення позицій закладу освіти на ринку освітніх послуг. 

 Вдосконалення матеріально-технічної бази коледжу. 

 Локальна співпраця з потенційними інвесторами з сектору енергетики. 

 Розвиток співпраці з Університетом, партнерами та стейкхолдерами. 

 Відкрити бакалаврську програму з Права з метою юридичного супроводу 

сектору енергетики. 

 Розвиток і поглиблення міжнародної співпраці. 


